

孩子上学途中缆车故障悬停山谷空中 巴基斯坦全国民众揪心 惊险15小时 受困人员全部获救

巴基斯坦西北部山区22日发生惊险一幕：运行中的缆车突发故障，一个车厢内的8名乘客被困在空中，其中包括6个孩子。在此后15个小时里，巴基斯坦多方开展艰难的救援行动，出动直升机、搭建临时滑索，终于救下所有受困人员。来自巴陆军和空军的突击队与飞行员参与救援。

此次缆车故障发生在巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省巴达格拉姆附近山区，位于首都伊斯兰堡以北约200公里处。

当天清晨，6名10岁至16岁的孩子乘缆车去上学，同一缆车车厢内还有两名成年人。7时许，当缆车运行至一处山谷上空时，悬挂车厢的两条缆绳中有一条突然断裂，车厢凭借仅剩的一条缆绳悬在空中。参与救援行动的官员沙里克·里亚兹·哈塔克告诉路透社，车厢停在距地面约275米的空中。

英国广播公司援引巴基斯坦媒体消息报道，当地居民发现缆车故障后，用扩音器呼救。由于事发地偏远，上述车厢悬停4个多小时后第一架直升机抵达现场。受困人员的亲

属和当地人迅速聚集在山谷两侧，注视直升机在强风中展开救援。

由于山谷中风势较猛，直升机数次救援均未成功，不过成功向受困人员提供了食物和饮用水。另一方面，直升机螺旋桨搅起强气流，可能让仅凭一条缆绳悬在空中的缆车车厢处境更加危险。

英国广播公司网站发布的视频显示，一名救援人员从直升机上索降，从缆车车厢中救出一个孩子，两人挂在绳索末端大幅摆动，最终平安落地。

据报道，直升机共救出两个孩子。天黑后，直升机救援行动停止，救援人员打开探照灯，继续实施救援。他们请来滑索专家，沿着仅存的缆绳抵达车厢，用临时制作的简易吊

椅将受困人员一个个全部护送到山谷边的树上。

故障发生逾15个小时后，受困人员全部获救。

这些受困者的命运牵动着巴基斯坦全国民众的心。救援行动展开之际，巴基斯坦各地民众围在电视机前，关注行动进展。

巴基斯坦看守政府总理安瓦尔·哈克·卡卡尔通过社交媒体表示，知道孩子们安全获救令人欣慰，这归功于军方、救援部门、地方政府和当地民众“了不起的团队合作”。

巴基斯坦一些山区多以缆车为交通工具。在此次故障发生地，乘坐缆车跨越山谷只需4分钟，而走山路穿越该山谷却要约2小时。

据新华社电

天津市第一中学 雄安校区揭牌

为落实京津冀协同发展战略和规划纲要，持续推进区域基础教育优质发展，不断提升京津冀基础教育协同发展水平，8月23日，天津市第一中学雄安校区揭牌仪式在雄安新区雄县第一高级中学举行。

2019年1月，天津市第一中学与雄县中学签订对口援助协议。四年多来，两校合作取得突出成果，包括打造了网络空中智慧课堂，实现线上教研常态化；定期开展教师短期交流互访、学科示范课公开课等交流活动；形成以天津一中文化为引领，共同营造积极向上的校园文化氛围。

天津一中与雄县一中在第一阶段持续交流合作的基础上，签订新一轮合作协议。下一步，天津一中将通过多种形式，帮助雄县一中不断提高现代学校管理水平，加快推动形成教师队伍建设新格局；充分发挥“互联网+”功能，将教学管理系统、数字教育资源最大限度开放共享，加强校际间教师、学生的网络互动交流；适时互派学生开展研学交流活动，天津一中安排德育、教学等科研团队到雄县一中开展讲学交流，助力雄县一中形成特色化教育教学模式、完善家校共育体系等。

新报记者 常健

开放智能化底座 全面进入生态层

在近日举行的2023年钉钉生态大会上，钉钉总裁叶军公布钉钉全面智能化的最新进展，自今年4月钉钉宣布接入通义大模型起，目前已有17条产品线、55个场景全面接入大模型。

同时，钉钉还公布了大模型落地应用场景的商业化方案：在钉钉专业版年费9800元基础上，增加10000元即可获得20万次大模型调用额度；在专属钉钉年费基础上，增加20000元即可获得45万次大模型调用额度，相当于一次调用平均只需不到5分钱。

本次生态大会上，钉钉宣布将智能化底座（AI PaaS）开放给生态伙伴和客户，要用大模型帮助生态伙伴把产品重做一遍。这标志着钉钉智能化已全面进入生态层。

叶军表示，AI PaaS解决了大模型的数据安全问题、性能问题，降低大模型的不确定性，降低开发运维的门槛，让大模型能力真正为工作所用。钉钉实景演示了AI PaaS上创新产品“数字员工”，以及多款智能化场景方案和智能化行业方案。

截至2023年3月末，钉钉软件付费企业数达10万家，其中，小微企业占比58%，中型企业占比30%，大型企业占比12%；钉钉付费DAU超过2300万。钉钉也明确了大模型落地应用场景定价，用户可在基础年费上购买大模型调用额度，目前调用平均费用一次不到5分钱。

新报记者 张珊珊

天津援青深挖就业帮扶新举措

30名黄南籍高校毕业生履职滨海新区

8月22日上午，30名黄南籍高校毕业生赴津事业单位就业欢送仪式在天津援建的黄南州群众文化体育馆举行。黄南州委书记朱战民，天津援青总指挥、州委副书记、州政府副州长宋建，州委常委、州委秘书长彭作为，州政府副州长李鑫，州委组织部、州委宣传部、州人社局、州发改委负责同志以及州直各单位干部代表出席欢送仪式。

黄南州2019年首次启动天津事业单位招聘黄南籍毕业生工作，在青海开启事业编制跨省定向招聘的先河，成为全省各市州当中高校毕业生稳定就业的典型范例。2020年首批8名学生赴津就业，并促成每年招聘10名黄南籍毕业生的常态化机制。2023年招聘计划又扩增至20名，招聘条件进一步放宽，岗位更丰富、范围更广泛，实现全方位升级加力。

欢送仪式上，朱战民代表州委、州政府和全州人民向即将奔赴天津工作的黄南籍高校毕业生们表示热烈的祝贺，勉励他们珍惜机会，在新的岗位上奋勇拼搏，努力锤炼过硬本领，为建设天津贡献自己的才智，以实际行动为黄南争光、为亲人争光。

宋建在致辞中嘱托毕业生们



要争做胸怀大志、仰望星空的人，在坚定理想信念中把牢人生航向；要争做努力拼搏、激情奋斗的人，在积极担当作为中彰显人生价值；要争做锲而不舍、坚忍不拔的人，在经历风吹雨打中增加人生厚度。

本次黄南籍高校毕业生赴津事业单位履职，是近年来天津黄南两地人社部门深入贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会、第三次对口支援西藏工作会议精神，在创新实践中聚力、在服务大局中作为的重要

成果。下一步，天津援青指挥部将继续密切联系、协调后方支援单位，联合黄南州人社部门千方百计开渠道，要政策，为黄南学子高质量就业“建路搭桥”，助力黄南籍优秀青年才干从“好就业”到“就好业”，架起津黄两地“连心桥”，画好津黄两地“同心圆”，深挖创新举措，共同书写中国特色现代化“两地一家亲、携手向前行”的新篇章。

新报记者 单炜炜
图片由天津援青指挥部提供

“同舟共济 共渡风雨” 本市30余名知名艺术家义演

由北方演艺集团联合市慈善协会共同举办的“同舟共济 共渡风雨”募捐义演活动昨日在天津光华剧院成功举行。活动向社会各界筹集善款，以实际行动支持天津防汛救灾和灾后重建。活动收到善款、票款和物资共计682.97万元。

此次义演有王宏伟、周炜、孟广禄、曾昭娟等30余位知名艺术家义务参加演出，其中包括多位国家一级演员、非物质文化遗产代表性传承人、

“文华奖”“梅花奖”获得者。这次活动用多种文艺形式展示天津人民和子弟兵防汛抢险和受灾群众“舍小家为大家”的奉献精神，唤起社会的关注和共鸣。歌舞节目《爱在天地间》《人民的心》《把一切献给党》等，配乐诗朗诵《我看到》，曲艺节目《抗洪英雄凯歌还》《文化自信唱中华》《黛诺》（选段）《杜鹃山》（选段）……艺术家们表演各自经典节目，唱响主旋律，传递正能量，用行动表达文艺工作者的责任担当与家国情怀。

活动现场开通线上线下渠道为防汛救灾和灾后恢复重建捐款，共收到天津湖滨建设投资有限公司、天津市友发公益基金会、清华经管EMBA天津校友会、天津市宏大热力有限公司等22个捐赠单位及个人的募集款物。善款和票款将由市慈善协会统筹用于遭遇洪涝灾害地区的灾后恢复重建、因洪涝灾害生活特别困难的家庭、个人。

新报记者 王轶斐